



Bled - jedinstvena lepota jezera i njegove okoline, savršen geografski položaj na južnoj strani Alpa u blizini austrijske i italijanske granice, čine Bled idealnim turističkim mestom. Ukrašavaju ga tri dragulja: stari zamak, jezero i ostrvce s crkvom u njegovom središtu. Bledski grad, ćutljivi svedok njegove nekašdanje slave, ponosito stoji na steni iznad jezera, odakle posetioci imaju nezaboravan pogled na Bled i njegovu okolinu. Šumovite padine planine Jelovice i Pokljuke predstavljaju savršeno okruženje ovog mesta. Za vreme vedrih dana, mogu se videti i snegom pokriveni vrhovi Julijskih Alpa. Okolina Bleda poznata je po jedinstvenim prirodnim lepotama među kojima je najlepša dolina rečice Vintgar. Razlog zbog kojeg se mnogi posetioci iz godine u go dinu vraćaju na Bled sigurno leži u njegovoj raznovrsnoj ponudi.

PROGRAM PUTOVANJA:

NAPOMENA : boravak na bazi izabranog broja dana / noći, sa uslugom naznačenom u tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 11:00h).

- 1. dan** Dolazak u hotel. Smeštaj u hotel u određeni tip sobe prema uplaćenju rezervaciji.
 - 2. do predposlednji dan** Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.
- Poslednji dan** Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 11:00 h.

PREVOZ MINI BUS - Cena: jedan pravac 60 €, povratna karta 110 € po osobi

Svakodnevni polasci sa kućne adrese do hotela na relaciji BEOGRAD – BLED - BEOGRAD

Vreme polaska nije fiksno određeno, već se formira na osnovu potreba putnika i dogovora sa agencijom

SKI PAKETI BLED + SKI PASS SLOVENSKE ALPE

01. 12. 2017. - 28. 12. 2017. & 07.01. 2018. - 29. 03. 2018.

Hotel / Vrsta sobe	Dostupni datumi	2 noći + 2 d. ski pass	3 noći + 3 d. ski pass	Dodatna noć sa ski passom
Hotel Golf 4*sup. Dvokrevetna soba	01.12 - 28.12.2017 07.01 - 14.01.2018	189	282,50	85
Hotel Park 4* Dvokrevetna soba	01.12 – 28.12.2017 07.01 – 29.03.2018	169	252,50	75
Hotel Savica 3* Porodična soba	07.12 - 11. 12.2017 22.12 - 28.12.2017 07.01 - 14.02.2018 16.02 - 04. 03.2018	199	297,50	90
Hotel Savica 3* Dvokrevetna soba	07.12 - 11.12.2017 22.12 - 28.12.2017 07.01 - 14.02.2018 16. 02 - 04.03.2018	154	230	67

Cena u € po osobi u standard dvokrevetnoj sobi

Legenda: 1/2 – dvokrevetna soba, **family** – dve spojene sobe, **HB** – polupansion. U svim hotelima doručak i večera: samoposluživanje – izbor više jela.

CENA UKLJUČUJE:

- noćenja sa polupansionom u dvokrevetnoj ili porodičnoj sobi u Hotelu Savica 3*,
- SKI PASS SLOVENSKE ALPE koja uključuje **pet** okolnih skijališta: Krvavec, Vogel, Kranjsku Goru, Skijaški centar Cerkno i Skijaški centar 3Laendereck u Austriji (udaljenost od Bleda do sva 3 skijališta je 65 km ili manje),
- besplatan ski bus od Bleda do skijališta Vogel i Krvavec,
- neograničenu upotrebu bazenskog kompleksa u Wellness centru Živa u Hotelu Golf od 01. 12. 2017. do 12. 03. 2018. (50 metara od Hotela Savica i 200 metara od Hotela Park),
- noćno kupanje do 23:00 sata petkom i subotom u wellnesu Živa,
- neograničenu upotrebu bazena u Hotelu Park za goste Hotela Park (bazen će biti zatvoren od 05. 03. do 09. 03. 2018.),
- popust na ulaz u Svet sauna u wellnesu Živa.

DOPLATE:

- **5€ depozita za ski pass karticu-ključ (povrat novca nakon povratka).**

CENA NE UKLJUČUJE:

- turističku taksu 1,27 € i 1€ po osobi prijava /plaćanje prilikom rezervacije/
- medjunarodno zdravstveno osiguranje

POPUSTI ZA DECU:

- dete do 6 godina u pratnji 2 odrasle osobe **GRATIS**
- dete od 6 do 15 godina ima **40 % popusta** u pratnji 2 odrasle osobe,
- dete od 15 do 24 godina ima **10 % popusta** na dodatni ležaj.

Posebna cena za decu u porodičnoj sobi hotela Savica 3*

- 2 dece do 6 godina **GRATIS** u pratnji 2 odrasle osobe,
- 2 dece od 6 do 12 godina u pratnji 2 odrasle osobe, **16 €** po noćenju za dete.

NAPOMENA: Dete do 6 god. skija sa roditeljima i ne plaća Skipass

OPISI SKI CENTARA I HOTELA:

	<p>Skijalište Krvavec s 30 km dobro održanih skijaških staza na nadmorskoj visini od 1,450 m do 1,971 m nudi izvrsne uvjete za skijanje na prirodnom i umjetnom snijegu. Raznovrsne skijaške staze savršene su za rekreativne i profesionalne skijaše. Bogat dodatni paket uključuje školu skijanja, najam i servis skijaške opreme, poligon za početnike i dječje igralište, čime privlači i oduševljava i početnike.</p>
	<p>Skijalište Vogel smješteno je unutar Nacionalnog parka Triglav ponad Bohinjskog jezera. Njegova izvanredna lokacija i veličanstvene prirodne ljepote u kombinaciji s izvrsnim uslugama jamče nezaboravno iskustvo.</p> <p>Skijalište nudi skijanje na prirodnom snijegu, jednostavno spektakularne poglede i dobro održavane staze zimi. Unatoč veličanstvenom okruženju, staze nisu previše zahtjevne; zapravo, bez ikakvih poteškoća pronaći ćete stazu za svoju razinu sposobnosti. Zimska idila i tople zrake sunca obećavaju nezaboravno iskustvo na snježnim padinama od prosinca pa sve do kraja travnja.</p>
	<p>Žičare u Kranjskoj Gori imaju najdulju tradiciju u Sloveniji. Možete birati između 18 različito zahtjevnih skijaških staza, koje su pogodne za sve razine skijaških vještina.</p> <p>Žičare i skijaške staze protežu se preko obronaka Vitranca od Kranjske Gore do Planice na nadmorskim visinama od 800 m do 1,215 m. Sustav od 5 sjedežnica i 13 vučnica vodi vas do staze vaših snova.</p>

Hotel "SAVICA" 3*

Lokacija: hotel se nalazi u centru Bleda, 80 m od hotela Golf

Karakteristike: kompletno je renoviran 2007 godine. Pogodan za porodice

Sadržaj: 90 soba i 14 apartmana, restoran, dve male sale za dječju animaciju. Gosti hotela mogu da koriste bazen hotela GOLF i imaju slobodan ulaz u wellness centar ŽIVA

Soba: SAT TV, kupatilo, fen i A/C

Usluga: doručak / večera – švedski sto

Hotel "PARK" 4*

Lokacija: nalazi se u centru naselja, minut hoda od jezera

Karakteristike: kompletno je renoviran 2006. godine

Sadržaj: 217 soba od kojih su 23 luksuzni svitovi i dvokrevetne sobe de lux kategorije, restoran, zatvorenu kafe-terasu sa pogledom na jezero, piceriju, tavernu, bazen, fitness sala, solarijum, sauna

Soba: kupatilo, telefon, TV, balkon

Usluga: doručak / večera – švedski sto

Hotel "GOLF" 4*

Lokacija: nalazi se u centru Bleda

Karakteristike: ima predivan pogled na jezero i naselje. Pogodan je za goste koji žele da odmor provedu u mirnom i tihomokruženju

Sadržaj: 150 soba, 5 spratova, dva lifta, recepcijski nivo sa aperitiv barom i malim prodavnicama, restoran, a la card restoran, kongresni centar, sef boksove na recepciji. Novi termalni i wellness kompleks, jedinstven takvih dimenzija u resortu, ima tri celine: termalni bazeni na dva nivoa koji se prostiru na 380 m2 locirani sa jezerske strane, povezani toboganom sa posebnim delom posvećenim samo deci; Wellness centar sa salonom lepote i nege tela najnovijim metodama terapijske tehnologije i tradicionalnih principa vazduhom, vodom i zracima dr Rikli-a, zatim relaksacija duha tehnikom muzike, slika i boja i na kraju programi za snagu uma kao što su joga, tai chi, meditacija; Sauna centar na 300 m2 sa dve finske saune, dve turske saune, Laconium – soba sa prijatan odmor sa toplim zidovima i klupama, specijalne tuš efekte – tropsku kišu u pauzama sauna tretmana

Sobe: kupatilo, fen, kablovska TV, telefon, minibar, balkon

Usluga: doručak / večera – švedski sto

Hotel "GRAND HOTEL TOPLICE" 5*

Lokacija: na samom šetalistu Bledskog jezera

Karakteristike: sagradjen je 1854. Renoviranjem i modernizacijom hotel klasičnog stila dobio je novu vrednost i izgled zadržavajući duh i stil 30-tih

Sadržaj: 87 apartmana i soba luksuzno opremljenih stilskim nameštajem, zatvoreni bazen sa termalnom vodom, kozmetički salon, salon za masažu i solarijum

Sobe: balkon, kupatilo, TV, telefon, minibar, sef, priključak za internet

Usluga: doručak – švedski sto / večera – predjelo švedski sto + glavni menu izbor 3-4 jela

USLOVI PLAĆANJA:

Sve cene su izražene u Evrima, plaćanje se vrši u dinarima po prodajnom kursu ProCredit banke na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije uplaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća prema kursu na dan uplate.

1. 40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% najkasnije 10 dana pre putovanja
2. platnim karticama (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express)
3. 40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% do 6 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj način plaćanja važi samo za korisnike kreditnih platnih kartica Banke Inteza (Visa, Master i American Express) i direktne prijave i uplate u turističkoj agenciji
4. potrošački krediti banaka od 3–24 meseca, a na osnovu profakture koja mora biti realizovana najkasnije 10 dana pred put

CENE ZA DECU: Važe samo uz dve punoplatežne osobe

NAPOMENA: Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta koji se najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika.

HOTELSKI SMEŠTAJ:

U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se napuštaju najkasnije do 10:00 h. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu

POMOĆNI KREVET:

U najvećem broju objekata je na rasklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, što može značajno uticati na prostor u vašoj sobi.

PUTNA DOKUMENTA:

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.

NAPOMENA - U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Napominjemo da reklamacije za koje agencija sazna poslednjeg dana boravka ili po povratku putnika neće biti razmatrane. Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,...) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa.

OSIGURANJE

Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama DDOR Novi Sad osiguranja. Ovim osiguranjem putnik, odnosno osiguranik je pokriven za sve nepredviđene i hitne medicinske intervencije, kao i troškove medicinske evakuacije i repatrijacije. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u roku utvrđenim uslovima zdravstvenog putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisu zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste.

VIZE:

Državljanima Srbije viza za destinacije obuhvaćene ovim cenovnikom viza nije potrebna. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena u sudu ili opštini.

NAPOMENA: Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguću putniku ulaz na teritoriju EU.

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane.

Organizator putovanja KOMPAS DOO Beograd, Obilićev venac 26, Licenca br. OTP 118/2010

Beograd tel: 011/3282 221, fax :011/3282 729, info@kompas.rs , www.kompas.rs

YUTA garancija putovanja

Garancija putovanja u visini od 300.000.-Eura za slučaj insolventnosti organizatora putovanja i za slučaj naknade štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja koje su određene opštim uslovima i programom putovanja, po Ugovoru o garanciji putovanja broj 0063/2017 od 04.01.2017. godine aktivira se kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU „YUTA“, 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, Beograd, ul. Kondina br. 14 ili na mail: garancijaputovanja@yuta.rs Polisa br. 300055581 od 25.01.2017. godine Akcionarskog društva za osiguranje DDOR Novi Sad. Cenovnik br.1 od 05.09.2017.